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ПРОТОКОЛ № 25 

внеочередного заседания Совета депутатов 

Одинцовского городского округа 

второго созыва 
 

г. Одинцово        29 апреля 2026 года 
 

Дата и время проведения: 29.04.2026 в 16.00. 

Место проведения: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова,               

д. 28, Администрации Одинцовского городского округа, 405 каб. 
 

Общее количество депутатов Совета депутатов Одинцовского городского 

округа первого созыва - 39 человек. 
 

Присутствовали депутаты Совета депутатов: 

1. Одинцова Татьяна Викторовна; 

2. Виницкий Владимир Львович; 

3. Вялов Павел Валерьевич; 

4. Ганин Максим Анатольевич; 

5. Гарькавый Геннадий Анатольевич; 

6. Гинтова Нина Васильевна; 

7. Горбачева Елена Сергеевна;  

8. Грабарчук Ирина Николаевна; 

9. Девятьяров Михаил Михайлович; 

10. Дейвис Светлана Николаевна; 

11. Ермакова Ольга Владимировна; 

12. Зимовец Михаил Олегович; 

13. Киреев Вячеслав Иванович; 

14. Кононова Наталья Ивановна; 

15. Кристалинская Марианна Николаевна; 

16. Кудрявцева Наталия Валерьевна; 

17. Любовицкий Владимир Альфредович; 

18. Махнач Ксения Сергеевна; 

19. Меньшикова Елена Викторовна; 

20. Миллер Павел Александрович; 

21. Поляков Алексей Викторович; 

22. Преснухин Дмитрий Владимирович; 

23. Сокульский Сергей Николаевич; 

24. Терентьев Кирилл Сергеевич; 

25. Улитин Станислав Юрьевич; 

26. Цуцков Олег Владимирович; 

27. Чамурлиев Павел Самсонович; 

28. Черныш Александр Владимирович; 

29. Яцышин Андрей Борисович. 

  



2 

 

 

Отсутствовали депутаты Совета депутатов: 

 

1. Гусев Александр Альбертович (отпуск); 

2. Александров Дмитрий Игоревич (отпуск); 

3. Жандаров Владимир Владимирович (болезнь); 

4. Клявинь Вячеслав Борисович (отпуск); 

5. Коротеева Ирина Витальевна (болезнь); 

6. Семин Владимир Геннадьевич (отпуск); 

7. Сидоров Владимир Федорович (болезнь); 

8. Скорикова Екатерина Анатольевна (отпуск); 

9. Степанов Федор Александрович (отпуск); 

10. Теняев Сергей Александрович (отпуск). 

 

Итого присутствовало 29 депутатов. 

Кворум имеется. 

 

 

Присутствовали лично, приглашенные лица: 

Тесля Александр Александрович – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации; 

Бажанова Мария Александровна – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Бендо Алексей Игоревич – исполняющий обязанности заместителя Главы 

Одинцовского городского округа – начальника Финансово-казначейского 

управления Администрации; 

Дмитриев Олег Васильевич – заместитель Главы Одинцовского городского 

округа; 

Неретин Роман Викторович – заместитель Главы Одинцовского городского 

округа; 

Коротаев Михаил Владимирович – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Гинтов Денис Валентинович – председатель Комитета по управлению 

муниципальным имуществом Администрации; 

Ермолаев Никита Андреевич – председатель Контрольно-счетной палаты 

Одинцовского городского округа; 

Голубков Дмитрий Аркадьевич – депутат Московской областной Думы; 

Майорова Валерия Владимировна – помощник Одинцовского городского 

прокурора. 
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ВЫСТУПИЛИ: Одинцова Т.В. открыла внеочередное заседание Совета 

депутатов Одинцовского городского округа, озвучила вопросы проекта повестки 

дня заседания.  

Далее предложила исключить из повестки заседания вопрос 

«Информационное сообщение Главы Одинцовского городского округа» в связи с 

отсутствием Главы Одинцовского городского округа Иванова Андрея Робертовича 

по уважительной причине. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Исключить из повестки заседания вопрос «Информационное сообщение 

Главы Одинцовского городского округа». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержался» - 0 чел.  

Предложение принято. 

 

РЕШИЛИ: исключить из повестки заседания вопрос  

«Информационное сообщение Главы Одинцовского городского округа». 

 

ВЫСТУПИЛИ: Одинцова Т.В. спросила у присутствующих, имеются ли 

дополнения или изменения в повестку заседания. Предложений не поступило. 

Предложила проголосовать за повестку заседания Совета депутатов Одинцовского 

городского округа. 

 

РЕШИЛИ: принять следующую повестку внеочередного заседания Совета 

депутатов Одинцовского городского округа: 

 

1. О рассмотрении отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты 

Одинцовского городского округа Московской области за 2025 год. 

Докладчик: ЕРМОЛАЕВ Никита Андреевич – председатель Контрольно-

счетной палаты Одинцовского городского округа. 

2. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 22.12.2025 № 1/22 «О бюджете 

Одинцовского городского округа Московской области на 2026 год и плановый 

период 2027 и 2028 годов». 

Докладчик: БЕНДО Алексей Игоревич – исполняющий обязанности 

заместителя Главы Одинцовского городского округа – начальника Финансово-

казначейского управления Администрации. 

3. О внесении изменения в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 11.03.2025 № 3/8 «О мерах 

социальной поддержки сотрудникам Управления Министерства внутренних 

дел Российской Федерации по Одинцовскому городскому округу Московской 

области, исполняющим возложенные на полицию обязанности по охране 
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общественного порядка и обеспечению общественной безопасности». 

Докладчик: ТЕСЛЯ Александр Александрович – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации. 

4. О внесении изменения в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 09.06.2020 № 6/17 «О мерах 

социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников 

государственных учреждений здравоохранения и социальных работников 

государственных учреждений социального обслуживания, расположенных на 

территории Одинцовского городского округа Московской области». 

Докладчик: ДМИТРИЕВ Олег Васильевич – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

5. О регистрации депутатского объединения (фракции) Политической 

партии «Либерально-демократическая партия России» в Совете депутатов 

Одинцовского городского округа Московской области. 

Докладчик: НЕРЕТИН Роман Викторович – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

6. О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в 

Одинцовском городском округе Московской области, утвержденное решением 

Совета депутатов Одинцовского городского округа от 29.07.2019 № 8/7  

«Об утверждении Положения о муниципальной службе в Одинцовском 

городском округе Московской области». 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

7. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 23.11.2023 № 5/51 и Порядок 

представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера гражданами, претендующими на замещение 

муниципальных должностей и лицами, замещающими муниципальные 

должности в органах местного самоуправления муниципального образования 

«Одинцовский городской округ Московской области». 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

8. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 23.11.2023 № 6/51 и Порядок 

представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера гражданами, претендующими на замещение 

должностей муниципальной службы и лицами, замещающими должности 

муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области»,  

об утверждении Перечня должностей муниципальной службы 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области», при назначении на которые граждане и при замещении которых 

муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, 

 об имуществе и обязательствах имущественного характера, предусмотренные 
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Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ«О противодействии 

коррупции». 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

9. О признании утратившим силу решения Совета депутатов 

Одинцовского городского округа Московской области от 23.11.2023 № 7/51 

«Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий 

лиц и членов их семей на официальном сайте Одинцовского городского округа 

Московской области и их предоставления общероссийским средствам 

массовой информации для публикации».  

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

10. О предложении Министерству имущественных отношений 

Московской области передать земельный участок, находящийся в 

собственности Московской области, в собственность муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области». 

Докладчик: ГИНТОВ Денис Валентинович – председатель Комитета по 

управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского 

городского округа. 

11. Об утверждении перечня муниципального имущества, 

предлагаемого к передаче из собственности и казны муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области» в 

собственность Московской области 

Докладчик: ГИНТОВ Денис Валентинович – председатель Комитета по 

управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского 

городского округа. 

12. Об утверждении перечня муниципального имущества, 

предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Одинцовского 

городского округа Московской области в собственность Московской области 

Докладчик: ГИНТОВ Денис Валентинович – председатель Комитета по 

управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского 

городского округа. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Повестка принята единогласно. 
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По пункту 1 повестки: «О рассмотрении отчета о деятельности 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области за 2025 год». 
СЛУШАЛИ: Ермолаева Н.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Рассмотреть отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты 

Одинцовского городского округа Московской области за 2025 год. 

2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

сети Интернет. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О рассмотрении отчета о деятельности 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области 

за 2025 год». 

 

По пункту 2 повестки: «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 22.12.2025 

№ 1/22 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 

2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов». 

СЛУШАЛИ: Бендо А.И. 
 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Бюджет Одинцовского городского округа Московской области  

на 2026 год уменьшить по доходам на 1 390 854,42838 тыс. руб., по расходам на 

987 531,00885 тыс. руб. 

2. Внести изменения в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 22.12.2025 № 1/22 «О бюджете Одинцовского 

городского округа Московской области на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 

годов» (далее - решение Совета депутатов Одинцовского городского округа). 

3. Внести изменения в приложения 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 к решению Совета 

депутатов Одинцовского городского округа, изложив их в редакции согласно 

приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 соответственно к настоящему решению. 

4. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 

информационный центр» «odinnews.ru» и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области (https://odin.ru) в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 
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ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 22.12.2025        

№ 1/22 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области  

на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов». 

 

По пункту 3 повестки: «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 11.03.2025 

№ 3/8 «О мерах социальной поддержки сотрудникам Управления 

Министерства внутренних дел Российской Федерации по Одинцовскому 

городскому округу Московской области, исполняющим возложенные на 

полицию обязанности по охране общественного порядка и обеспечению 

общественной безопасности». 

СЛУШАЛИ: Тесля А.А. 
 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменение в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 11.03.2025 № 3/8 «О мерах социальной поддержки 

сотрудникам Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по 

Одинцовскому городскому округу Московской области, исполняющим 

возложенные на полицию обязанности по охране общественного порядка и 

обеспечению общественной безопасности». 

2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 11.03.2025  

№ 3/8 «О мерах социальной поддержки сотрудникам Управления Министерства 

внутренних дел Российской Федерации по Одинцовскому городскому округу 

Московской области, исполняющим возложенные на полицию обязанности по 

охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности». 
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По пункту 4 повестки: «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 09.06.2020 

№ 6/17 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий медицинских 

работников государственных учреждений здравоохранения и социальных 

работников государственных учреждений социального обслуживания, 

расположенных на территории Одинцовского городского округа Московской 

области». 

СЛУШАЛИ: Дмитриева О.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменение в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 09.06.2020 № 6/17 «О мерах социальной поддержки 

отдельных категорий медицинских работников государственных учреждений 

здравоохранения и социальных работников государственных учреждений 

социального обслуживания, расположенных на территории Одинцовского 

городского округа Московской области». 

2. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 

информационный центр» odinnews.ru и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области в информационно- телекоммуникационной 

сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 09.06.2020  

№ 6/17 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий медицинских 

работников государственных учреждений здравоохранения и социальных 

работников государственных учреждений социального обслуживания, 

расположенных на территории Одинцовского городского округа Московской 

области». 

 

По пункту 5 повестки: «О регистрации депутатского объединения 

(фракции) Политической партии «Либерально-демократическая партия 

России» в Совете депутатов Одинцовского городского округа Московской 

области». 

СЛУШАЛИ: Неретина Р.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Зарегистрировать депутатское объединение Политической партии 

«Либерально-демократическая партия России» в Реестре депутатских 

объединений (фракций) в количестве 2 человек. 
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2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О регистрации депутатского объединения 

(фракции) Политической партии «Либерально-демократическая партия России» в 

Совете депутатов Одинцовского городского округа Московской области». 

 

По пункту 6 повестки: «О внесении изменений в Положение о 

муниципальной службе в Одинцовском городском округе Московской 

области, утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского 

округа от 29.07.2019 № 8/7 «Об утверждении Положения о муниципальной 

службе в Одинцовском городском округе Московской области». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменения в Положение о муниципальной службе в Одинцовском 

городском округе Московской области, утвержденное решением Совета депутатов 

Одинцовского городского округа от 29.07.2019 № 8/7 «Об утверждении Положения 

о муниципальной службе в Одинцовском городском округе Московской области». 

2.  Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в Положение о 

муниципальной службе в Одинцовском городском округе Московской области, 

утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа от 

29.07.2019 № 8/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в 

Одинцовском городском округе Московской области». 
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По пункту 7 повестки: «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 23.11.2023 

№ 5/51 и Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 

замещение муниципальных должностей и лицами, замещающими 

муниципальные должности в органах местного самоуправления 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области». 
СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменения в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 23.11.2023 № 5/51 «Об утверждении 

Порядка представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 

замещение муниципальных должностей и лицами, замещающими муниципальные 

должности в органах местного самоуправления муниципального образования 

«Одинцовский городского округ Московской области». 

2. Внести изменения в Порядок представления сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, 

претендующими на замещение муниципальных должностей и лицами, 

замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области», утвержденный решением Совета депутатов № 5/51. 

3. Перечень муниципальных должностей в муниципальном образовании 

«Одинцовский городской округ Московской области», при назначении на которые 

граждане и при замещении которых лица обязаны представлять сведения о своих 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а 

также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, 

утвержденный решением Совета депутатов № 5/51, признать утратившим силу. 

4. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 
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РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 23.11.2023 

№ 5/51 и Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 

замещение муниципальных должностей и лицами, замещающими муниципальные 

должности в органах местного самоуправления муниципального образования 

«Одинцовский городской округ Московской области». 

 

По пункту 8 повестки: «О внесении изменений в решение Совета 
депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 23.11.2023 
№ 6/51 и Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 
замещение должностей муниципальной службы и лицами, замещающими 
должности муниципальной службы в органах местного самоуправления 
муниципального образования «Одинцовский городской округ  
Московской области», об утверждении Перечня должностей муниципальной 
службы муниципального образования «Одинцовский городской округ 
Московской области», при назначении на которые граждане и при замещении 
которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о 
доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
предусмотренные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ  
«О противодействии коррупции». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести в решение Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Московской области от 23.11.2023 № 6/51 «Об утверждении  

Порядка представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 

замещение должностей муниципальной службы и лицами, замещающими 

должности муниципальной службы в органах местного самоуправления 

муниципального образования «Одинцовский городского округ Московской 

области». 

2. Внести в Порядок представления сведений о доходах, расходах,  

об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, 

претендующими на замещение должностей муниципальной службы и лицами, 

замещающими должности муниципальной службы в органах  

местного самоуправления муниципального образования «Одинцовский городского 

округ Московской области», утвержденный решением Совета депутатов № 6/51. 

3. Перечень должностей муниципальной службы в муниципальном 

образовании «Одинцовский городской округ Московской области», при 

назначении на которые граждане и при замещении которых лица обязаны 

представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
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имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей, утвержденный решением Совета депутатов № 6/51, 

признать утратившим силу. 

4. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 23.11.2023 

№ 6/51 и Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на 

замещение должностей муниципальной службы и лицами, замещающими 

должности муниципальной службы в органах местного самоуправления 

муниципального образования «Одинцовский городской округ 

 Московской области», об утверждении Перечня должностей муниципальной 

службы муниципального образования «Одинцовский городской округ  

Московской области», при назначении на которые граждане и при замещении 

которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера,  

предусмотренные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ  

«О противодействии коррупции». 

 

По пункту 9 повестки: «О признании утратившим силу решения  

Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 

23.11.2023 № 7/51 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

отдельных категорий лиц и членов их семей на официальном сайте 

Одинцовского городского округа Московской области и их предоставления 

общероссийским средствам массовой информации для публикации». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Признать утратившим силу с 01.01.2026 решение Совета депутатов 

Одинцовского городского Московской области округа от 23.11.2023 № 7/51  

«Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах,  

об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий 

лиц и членов их семей на официальном сайте Одинцовского городского округа 
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Московской области и их предоставления общероссийским средствам массовой 

информации для публикации». 

2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О признании утратившим силу решения 

Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 

23.11.2023 № 7/51 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных 

категорий лиц и членов их семей на официальном сайте Одинцовского городского 

округа Московской области и их предоставления общероссийским средствам 

массовой информации для публикации». 

 

По пункту 10 повестки: «О предложении Министерству имущественных 

отношений Московской области передать земельный участок, находящийся в 

собственности Московской области, в собственность муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области». 

СЛУШАЛИ: Гинтова Д.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Предложить Министерству имущественных отношений Московской 

области передать земельный участок, находящийся в собственности Московской 

области, в собственность муниципального образования «Одинцовский городской 

округ Московской области», согласно прилагаемому перечню. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О предложении Министерству 

имущественных отношений Московской области передать земельный участок, 

находящийся в собственности Московской области, в собственность 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области». 
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По пункту 11 повестки: «Об утверждении перечня муниципального 

имущества, предлагаемого к передаче из собственности и казны 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области» в собственность Московской области». 

СЛУШАЛИ: Гинтова Д.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить перечень муниципального имущества, предлагаемого  

к передаче из собственности и казны муниципального образования «Одинцовский 

городской округ Московской области» в собственность Московской области. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении перечня муниципального 

имущества, предлагаемого к передаче из собственности и казны муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области» в 

собственность Московской области». 

 

 

По пункту 12 повестки: «Об утверждении перечня муниципального 

имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности 

Одинцовского городского округа Московской области в собственность 

Московской области». 

СЛУШАЛИ: Гинтова Д.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить перечень муниципального имущества, предлагаемого                         

к передаче из муниципальной собственности Одинцовского городского округа 

Московской области в собственность Московской области. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 29 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 
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РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении перечня муниципального 

имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности 

Одинцовского городского округа Московской области в собственность 

Московской области». 

 

Далее Председатель Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Одинцова Т.В. поблагодарила всех присутствующих за работу и сообщила об 

окончании заседания Совета депутатов. 

 

 

Председатель Совета депутатов  

Одинцовского городского округа      Т.В. Одинцова 

 


